Úlohy o pohybu 3- analýza

jeden dohání druhého

V našich úvahách bude rychlejší dopravní prostředek dojíždět pomalejší. Oba dopravní prostředky jedou stálou konstantní rychlostí. Hodnoty vzdáleností a rychlostí jsou vybrány tak, aby napomáhaly „pěkným“ výpočtům.

1) Z místa A vyjel v osm hodin ráno motocykl rychlostí 40 km/h. V deset hodin vyrazilo za ním ze stejného místa auto rychlostí 80 km/h. V kolik hodin dojede auto motocykl?
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2) Z místa A vyjel v osm hodin ráno motocykl rychlostí 40 km/h. V deset hodin vyrazilo za ním ze stejného místa auto a ve dvanáct hodin ho dojelo. Jakou rychlostí jelo auto?
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3) Z místa A vyjel v osm hodin ráno motocykl. Byl dostižen ve dvanáct hodin autem jedoucím rychlostí 80 km/h.  Auto vyrazilo za motocyklem v deset hodin. Jakou rychlostí jel motocykl?
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4) Z místa A vyjel v osm hodin ráno motocykl rychlostí 40 km/h. V deset hodin vyrazilo za ním ze stejného místa auto rychlostí 80 km/h. Kolik kilometrů ujede auto a kolik motocykl?
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5) Z místa A vyjel v osm hodin ráno motocykl. Byl dostižen ve dvanáct hodin autem, které vyjelo za motocyklem v deset hodin. Určete konkrétní rychlosti vozidel, víte-li, že auto bylo dvakrát rychlejší než motocykl.
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(řešením je nekonečně mnoho uspořádaných dvojic)

6) Z místa A vyjel v osm hodin ráno motocykl. Byl dostižen ve dvanáct hodin autem, které vyjelo za motocyklem v deset hodin. Určete konkrétní rychlosti vozidel, víte-li, že auto bylo dvakrát rychlejší než motocykl a k dojetí motocyklu došlo na stošedesátém kilometru.
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